

Отчет

О проведении регионального научно-практического круглого стола «Интегративное правопонимание в контексте решения актуальных проблем правовой реальности»

05 апреля 2021 года в Восточно-Сибирском филиале РГУП состоялся региональный научно-практический круглый стол «Интегративное правопонимание в контексте решения актуальных проблем правовой реальности». Круглый стол прошел на площадке ZOOM.

В работе круглого стола приняли участие преподаватели Восточно-Сибирского филиала, магистранты и преподаватели других вузов.

В ходе работы были заслушаны и обсуждались доклады следующих участников круглого стола :

- Профессор Архипкин И.В. – «Монизм и плюрализм в понимании права».
- Профессор Арзуманов И.А. – «Интегративность» в правопонимании как философско-правовой паттерн.
- преподаватель Дружинин Г.В. – «Сущность корпоративного регулирования с точки зрения интегративного подхода».
- доцент Зарубаева Е.Ю, - «Значение формирования интегративного подхода к правопониманию в современной России».
- магистрант Игнатенко В.А. – «Интегративное правопонимание- особенности, возможности, возражения.

Каждый доклад участника долго обсуждался, было обсуждено много интересных, проблемных и спорных вопросов.